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ještě sice na letošním Šrámkově
Písku není, ale již téměř všechno,
co mělo být předvedeno, předvedeno
bylo, a co mělo být uděláno, bylouděláno. Zbývá již jen pár hodin,
co se zase rozjedeme do svých
domovů a začneme se připravovat nato, aby příští ročník, respektivenaše účast na něm,
než ten letošní. byl ještě lepší,

Zbývá již jen párhodin, než se rozloučíme se svýmipřáteli, s nímž se známe již drahnělet, ale též i s těmi, s nimiž jsme
se seznámili teprve tady a známe sesotva pár dní či hodín.
Zpravodaj musi být ve všem, tedy i
v loučeni, o nějaký ten krůček
napřed a tak nám dovolte, aby se s
vámi, s .někým na několik dni čiměsíců a s těmi ostaními na celýrok rozloučili a popřáli vám i
sobě:

Za rok v Písku nashledanou.Tradiční dobré valašské móresy nám
však nedovolí, abychom se jen taksebrali a odjeli
poděkovali těm,
SP nebyl.

domů, aniž bychom
bez nichž by žádný

SEČTENO A SHRNUTO !

A tak skutečně ze srdce děkujeme za
sebe a troufáme si říci, že i za
všechny seminarísty a soutěž ici,
panu řediteli Divadla Fráni Šrámka
Richardovi Rothbauerovi, paním Daně
Zbudilové, Ivaně Matzerové, Marii
Krejčí a Libuši Drdákové, které se
staraly o naši prezenci, ubytování
a v neposlední řadě i vyúčtování
všech náležitosti, Janu Nedělovi a
Zdeňkovi Kadlecovi, Kteří vše tech—
nicky zabezpečovali, Karlovi Toma—
sovi a všem ostatním z Artamy,kteří to po celý rok připravovali,
a všem ostatním z ubytoven, bufetů,jídelen atd., atd., které ani jmény
znát nemůžeme, neboť je jich dlouhá
řada a s mnohými jsme se ani osobně
nesetkali.
I jim však patři náše poděkování,
neboť, ač jsou neviditelni, jsounepostradatelní. A snad i s nimi sejiž za rok setkáme. S nimi i s vámi
se loučí

Michaela Vetešková
Zdeněk A. Tichý

Josef Fabián

NEŽ ZAČALA PŘEDSTAVENÍ
V průběhu pátku občané Písku sledo—vali udiveně počínání podivných by-tostí, pobíhajícich a skákajících v
parku před divadlem. Že by chovanci
psychiatrické léčebny na vycházce?Nikoliv. To jen dvě skupiny semina—ristů Šrámkova Písku (Petra Váši aJosefa Brůčka) využily slunného po—časí a vydaly se hledat inspiracimimo divadlo, park se stal jejichscénou a náhodní kolemjdoucí publi—
kem. “Brůčkovci" si vytvořili kolem
sebe “kruh veřejné samoty" a hráli51, hráli dětské hry, chodili poparku a ohmatávali lavičky, stromy

i zem. "Vášovci" zase studovali po—
hyb v každodenních situacích.
Kolem šesté večer seminaristé skon—'čili a prostory píseckého divadla
se zaplnily účinkujícími SrámkovaPísku 94. O tom, jaké seminářevlastně byly a co se na nich dělo,se mohou dovědět pouze z této zprá—
vičky či vyprávění přátel — semina—ristů. S jedinou výjimkou, jíž jeSadílkova skupina, která v rámcisemináře vytvořila pocitovou etudu
a tuto předvedla zájemcům v krátkém
představeni.

Michaela
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ROZBITÉ STŘEPY
ZRCADLA

Divadlo PRQIOOR BRNO:
LAK

Velké i male. nakousnute i nahnilé,
hořké i sladkokyselé — to jsou o—

kurky čili krátké etudy, jež se
vznášejí naložené v láku paměti.
Snad by ani v programu nemusela být
poznámka, že scénář sestavili “čle—
nové a přátelé divadla dle vlast-
ních prožitků a snů z let 1951 —

1992“, a bylo by jasné, že libreto
představení tak nevyrovnaného ne—
mohlo být napsáno jedním autorem.
Režie Akrama Staňka přitom nese
znaky zkušeného divadelníka _,Vyfrázná a cílevědomá práce se všemi
složkami inscenace od scénografické
po hudební nebývá v amatérském di—
vadle zrovna pravidlem. Skoda tedy,
že obdobně pevnou ruku neprokázal
právě v případě textu. Po výrazných
výstupech, jako jsou ten uvodní s
otcem sedícim v interiéru, jehož
podlaha je vertikálně kolmá k ploše
jeviště, sen o likvidaci učitelky
dynamitem či scéna s pivem, na
jejímž konci chlapec i dívka strnou
v poze rokokové dvojice 2 hodin s
hracím strojkem, po těchto výstu—
pech, jež představují každý jakýsi
mikrokosmos s vlastní atmosférou,
následují často etudy, které jako
by vypadly ze vzpomínek uspávače
hadů. Temporytmus představení klo—
pýtá jako srdce kardiaka — opakova—
ný motiv postav klopýtajících v
rudém přisvítu se zavazadly za dra-
vého doprovodu syntezátorové hudby
je marným příslibem, že by předsta—
vení mohlo gradovat. Namísto toho
přichází až mimimalisticky laděná
hra s kostkami nebo jalově užvaněná
výpověd o návštěvě umírajícího dě—
dečka. V závěru ProlOOr stvrzuje,že několik vynikajících výstupů ne—
bylo náhodných — z černých paravánů
se opět vyloupne přízrak otce sedí—
cího v přízračné pozici za stolem apři prostě odzpívané písní 0 mrt—
vých králíčcích až zamrazí.
Kruh vzpomínek se uzavřel, rozbité
střepy zrcadla paměti jsou zamete—

je nepodařilo sestavit
terých s„ i odoby. Z něk 6do gššoggmígto duše šklebí ďáblík

gzrcisístně formalistního hračička—
ření.

ny . Jenže se

Zdeněk A. Tichý
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Kolektiv devíti mladých lidí inter-
pretoval dějovou linku, nikoliv
myšlenkovou náplň, Poovy povidky
Maska červené smrti. Autoři se ani
tak nesnažili o postihnutí autorovy
poetiky, jako o osobní vyjádřenítématu apokalypsy. Jejich předsta—vení se stalo výpovědi generace,která kriticky přihlíží davové
fantasmagorii a konzumu. Právě vý—
stupy, ve kterých se herci zpovída—lí ze svého generačního pocitu, na
mě působily opravdově a emocionálněsilně. To umocňoval také hudební
doprovod, i když ten mohl být zvo—len s větší invencí. V tomto přiPa'dě by asi živá hudba a směsice lid—
ského hlasu ještě více výpověd zná—sobila.
Principem stínovéhotvořil světelné a pohybové kreace,které evokovaly atmosféru diskoba—rů, kde lidé podléhají citové PO—vrchnosti a slovní prázdnotě. Stí—nohra byla prokládána úryvky z Poo—

divadla soubor

;Jest v lidské přirozenosti,

va textu, které citovala jedna zhereček. Tato dívka, která zároveňsymbolizovala “smrt v červené mas—ce", stála mimo jeviště a během hryse k němu přibližovala, čímž mělbýt zřejmě navozen pocit vzrůstají—cího nebezpečí, ale tato snaha semi jevila průhlednou a očekávanou.Na rozdíl od
plátnem, takřka pantomimické výstu—py zůstaly jen u povrchníhorecky nezvládnutého opisu textu.Možná se někomu bude zdát má re—flexe až příliš kritická, alepodotýkám, že je mi mnohem sympa—tičtější opravdovost a osobní výpo—věd, která místy zaznívala právě vtomto představení, než perfektnězvládnuté divadelní řemeslo, zekterého se vytratila živost a zů—stala jen prázdná gesta.

Michaela

KLOBOUČNICKÉ DADA
ALIBUSTYCKÉiňYVADLO BRNO:

u DIVOKYCH TONAKÚ
že ne—

má—li člověk nic, spokojí se 5 má—
lem, a má—li málo, potřebuje keštěstí 0 psí chlup víc. Podobný re—flex zřejmě zapracoval v případěbrněnského souboru, který přišel snámětem o rozměru kabaretního ske—če. Sporu dvou pánů o klobouk (vejménu jisté kloboučnické firmy jetřeba hledat inspiraci k názvupředstavení), zpracovaném se zjev—
ným zalíbením v jazykových hříč—
kách, dal navíc rámec dadaistické
podívané se slepým houslistou a di—
rigentem — vypravěčem. Ten za
pomoci obrázků a ve verších(!!!)líčil děj paralelně se odvíjející vpřilehlých ulicích.
Sama tahanice o hučku i s dadais—tickou vyprávěnkou, v níž se vysky—tuje jezdec z Apokalypsy a obrovskéňadro zkropí dlažbu mlékem, všakvystačí tak na třiceti, čtyřiceti—minutové představení. Při hodinovédélce pozornost zvolna umdlévá anečekaná odhalení včetně kletbymrtvé milenky jsou přinášena přílišzdlouhavě.
Inu, mohli jsme být svědky skvostné
miniatury. Ale stříhat, čili krá—tit, se dá nejen ve filmu, ale i nadivadle.

Zdeněk A. Tichý
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DOBŘÍ HOLUBI SE
VRACEJI

DEKADENTNÍ DIVADLO BERUŠKA
HRANICE na MORAVĚ:

TECHNOJEM

O Dekadentním divadle Beruška jižpomalu můžeme mluvit jako o stálicinejen na Srámkově Písku, ale i naobloze amatérského divadla vůbec.
Když v Písku se svou improvizovanouprodukcí hraničtí mladíci debutova—li, prorokoval nejeden sýček, žejim brzy dojde dech. Přiznávám se,že jsem ani já nečekal, že se s Be—
ruškou setkám ještě podruhé a nyníi potřetí.
A není to tak úplně stejná Beruš—ka, na jakou divák popatřil předlo—ni. Ta dnešní působí usedleji, jakoby s přibývajícími tečkami na krov—
kách lépe vážila, za jakou "mšicíinspirace" stojí zato se pustit,kterou sezobnout, a kterou nechatběžet, protože by lovce přivedla do
slepé uličky bezradnosti. Zároveň
se ale zvětšily rozdíly ve výkonechjednotlivých protagonistů.
V Technojemu věnovaném fenoménu in—
formací, jež stály spolu s poštov—ními holuby u kolébky evropské ci—



vilizace,
tim, s nímž výkon Berušky stojí i
padá, je vytáhlý blonďák — říkejme
mu třeba B. Jeho slova: "To jsem
já, osvobozující telefon!“, byla
příznačná pro celou produkci. Na
něm spočívala největší váha před—
stavení a většinou to byl B., kdo
tahal partnery z kaše a určoval
další vývoj. Drobné fórky jako
čtyřnásobné Ahoj, jímž zdravil čty—ři bratry při předávání zprávy o
stavu jejich akcií, sděluje B. s
lehkou samozřejmostí, téměř bez vá—
havého tápání, jakého slova či rep—liky se chytit, od čeho se odpích—
nout dál. B. také vystřídal zdaleka
nejvice proměn — po telefonistovi
byl obálkou, rybou, xeroxem, slou—
pem na břehu moře, který odolával
mořskému přiboji, požiral ryby,stal se telegrafním a posléze tan—
čicím sloupem.
Improvizované seance patří mezi
nejobtížnější divadelní disciplíny
— Beruška má v tomto oboru zdárně
za sebou učednická léta. Poleti do
nebička s ještě větším rozmachem
svých krovek než dosud nebo pošpa—ciruje do peklička omíláním jednoho
a téhož principu? Její věc. Ale připohledu na včerejší představení mě
napadlo, že nejen dobří holubí sevracejí.

Zdeněk A. Tichý

KONEČNĚ NĚCO JINÉHO
STUDIO Dům BRNO:

SVATBY

Raději bych psala jen krátké útržkypocitů, jež jsem měla v průběhupředstavení, ale inscenace takovékvality si žádá, abych těmto oka—
mžitým dojmům dala ucelený tvar.Režisérka Eva Tálska se v inscenacivrátila ke kořenům lidové sloves—nosti a velmi nápaditě a hlavně ne—radičně předvedla tři zdramatizova—
né balady o nevydařených svatbách.Hotivicky i tématicky podobná vy—právění, lišící se formou režijníhoprovedení, provázela dvojice pouťo—
vých vyvolávačů — žena a muž a bíléoděný sbor. Všechno hemžení a dění
na scéně provázely živé zpěvy a hrana hudební nástroje, výtvarné řeše—ní kostýmů a rekvizit čerpalo z
poetiky folklóru.

se jasně potvrdilo. že ' aladašíšíěsiním náhledem na příběh ne—

věsty, která se odmítala stát že—

nou. Groteskní nadsazce odpovídaly
také masky hlavních představ1telů.
Ženich i nevěsta se po jev1št1 Po—

hybovali na chůdách & pestrost Je—

jich kostýmů kontrastovala s bile
oděným sborem. Projev hercu byl po—

hybově i hlasově vypjatě stylizo_
ván. .
Druhá balada byla lyrickou truch_
lohrou a hlučné groteskno, umocněné
bubny a činely, bylo vystřídáno
flétnou. Rituál svatebního obřadu &

lidových slavností zazníval také ve
třetí baladě, v níž ženicha zahubi—
la nevěstina marnívost.
Pevná ruka zkušené tvůrčí osobnosti
byla čitelná nejen na kvalitním
scénáři a uceleném režijním pojeti
citlivě výtvarně řešeného předsta—
vení, ale také na ukázněnosti a
profesionalitě všech účinkujících.Michaela

BEZ šTAVY
ČTYŘLABUÍ PRAHA:

NOČNÍ MÚRY

Když představení začínalo, držela
jsem učnkujícim oba palce, nejen
pro texty Diany di Prima, které mám
ráda, ale také proto, že publikum
nebylo tomuto souboru dobrým part—
nerem. Vyrušovalo, mělo poznámky a
průpovídky ještě dřív, než mohlo
zjistit o co půjde. Když to zjisti—
lo," část potichu opustila hlediště
a část naslouchala přednesu. Já už
ale palce pustila a nechala před—
stavení volně odtékat. Dostala jsem
se totiž “nad" a stala se pouhým
pozorovatelem scénického zpracování
textu.
Na scéně stál věšák, postel, na
kterou účinkující občas lehli, a
židle, na kterou občas sedli. Aby
se vůbec něco změnilo, střídali
příchody a odchody, přistupovali až
k publiku a usedali na rampu, častoa ne vždy funkčně zhasínali světla.Technika jejich přednesu byla dob—
rá, vše bylo pečlivě propracována a
promyšleno. Dalo by se říci' že
vlastně není co vytýkat, ale... ce-lé představení působilo jednostrun-ně. Cizelováním recitační techniky

g;;"zí'arauzgm
a scénického výrazu jakoby ze Šťav—
natého plodu beatnické poezie Vy-
tekla všechna šťáva.

Michaela

ARÉNA PRO
UŠLECHTILÉ PUDY

DIVADLO BYCHOM AŠ:
s QUIJOTEM?!

Quijotovské téma prožívá v současné
době svůj divadelní boom a není se
čemu divit. Pragmatická epocha při—
liš nepřeje snílkům a romantikům a
člověčí potřeba někoho a něco o—

chraňovat v Quijotovi a Sancho Pan—
zovi nalézá objekt pro uplatnění
ušlechtilých pudů.
Ašští Bychom si za základ vzali
Quijota Cervantesova a Přidalova a
ke svému inscenačnímu činění učini-
li poznámku "jsme na samém začátku
a zatím hledáme sami sebe..." Až
tak na úplném počátku ale nejsou:
:vycházejí z osvědčeného kolektivní—
ho principu — většina herců tvoří
jakýsi chór, z něhož se vydělují
pro potřeby příslušné role. Ono
přelevání z kolektivního do indivi—
duálního a zpět je jednim z proble-
matických míst inscenace - při mno—

hosti motivů použitých z Cervante—
se není občas rozšifrovatelné, o
jaké postavy a prostředí se jedná.
A kostýmní “venkovská" stylizace
používající halen, sukní a kalhot
výraznější odlišení umožňuje jen
někdy použitím drobných doplňků.
Pokud jde o dva hlavní protagonisty
— jejich výkon předem mírně diskva—
lifikuje malá vada řeči. Ta by zase
nebyla tak markantní, kdyby před—
stavitel dona Quijota dal svému
hrdinovi do vínku širší výrazový
rejstřík a nezůstal u obligátního
až stereotypně fádního rytíře smut—
né postavy. v tomto punktu předčila
jeho i herce v roli Sancha Dulcine—
ina představitelka svou živočišnou
bezprostředností.
Stejně jako u následující variace
na Maryšu byla i u Quijota diskuta—
bilní funkčnost arénovitého prosto—
ru. V neposlední řadě pak lze pole-
mizovat s užitím hudby z playbacku,
které jde přímo proti podstatě, na
niž je inscenace budována.

Přes řadu výhrad však ašský don
Quijot představuje výzvu, možnou
cestu, na níž soubor čeká ještě
nejedno Askalí, a především jasný
názor na to, co divadlo dnes chce a
může sdělit.' Zdeněk A. Tichý

VARIACE NAKLASIKU
A KOLO KOLO MLÝNSKÝ
zuš NA STŘEZINĚ HRADgc KRÁLOVÉ:

NECO z nARYSI
PRO JEDNU HERECKU A HOUSLE

Na dobrou noc připravila Ema Zámeč—
níková auditoriu Srámkova Písku vý—
běr promluv Maryše sestavených do
poměrně celistvého momologu — před—
pokládajícího ovšem znalost klasic-
kého textu — o interpretaci křehké
dívky a houslí ovládaných podobně
subtilním chlapcem. Souzvuk dívčího
hlasu a houslových strun povyšuje
představeni nad jinak běžné a ti—
síckrát stejné monology.
Po stránce "recitace“ obstála mladá
dívka ve své roli výborně, proble—
matičtějším se již jevil pohyb v
kruhovém prostoru. Rozmístění pu—
blika v těsné blízkosti kolem doko—
la herečky by mohlo evokovat pro—
středí vesnice, kde Maryša praktic-
ky nemá zastání ani východisko ze
své situace. Jenomže všeobecný hon
na Maryšu se nekoná, neboť herečka
se přesouvá víceméně mechanicky v
jakési sólové hře na kolo kolo
mlýnský, komunikuje s houslemi, s
diváky však kontakt nenaváže. Ze
nemá tato herečka arénovítý prostor
příliš zvládnutý, potvrdil detail
při děkovačce, kdy se klaněla pouze
jedním směrem. . ,Zdeněk A. Tichý

PRVNÍ VÁŽNÉ TÉMA
DIVADELNÍ SOUBOR _

MASARYKOVA GYMNAZIA vszriu:
MARKETA LAZAROVA

Abychom vám mohli ještě před odjez—
dem dát do rukou poslední číslo
Zpravodaje, musíme jeho závěrku u—

dělat již po dnešním poslednim sou—
těžním představením a zítřejší
představení Markéty Lazarové se nám
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A s: :nawens toto téma pro vas
samstnšhsf
P"héh dzvky, ktera hleda samu.o.sebe, ktera se rozhoduje mezi
.ssk:_ a pcxinnosti

_ Jak jste přistupoval k samotnemu
:rs:e.:rar ?

: Tarantovy drama—
ak jsem se držel tra—
'n1hc pristupu.
ičnzho. Nezaskočilo

ras :e 11 nominovaní na
F:sek7 e dku netradičního
divadla at'u: je slovo “netra—
ČJČRI' jakkoliv diskutabilni?
Byli jsme překvapeni, ale bylo
nan tečenc, :e se sem naše pred—
staveni hodi, :e je to festival
nladehc studentského divadla.
C: a: reknete o souboru?
Jeho jadro tvoři několik lidí
ještě ze zakladní školy, kde jsem
drive působil. V září loňského
roku k tomuto jadru přibylo ještě
několik studentů z gymnazia. Driv
jsme hrali prevazne muzikály nebo
pohadky, toto je naše první vazne
tema.
Dekuji vam za rozhovor.
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Michaela

HNÍPAJÍCÍ KAPŘÍCI
AHATÉRSKÉHO DIVADLA

Rybniček zpola zarostlý Zabincem,
pod jeho: hladinou se líné ptevalu-
j: ospal: kapticí, pripomina ama—
tersko ivadlo s letopočtem 1994.
Sem tam přeletí v rákosí vážka, ob-
Cas rozčeti poklid užovka, ale se
stihnul je to letos na ach ouvej.
Inu, co taky čekat, kdyz vodni Zou-
1el sice maže proplouvat z jedné
nodrzky do druhé, a: se dostane do

(v nvivřtšl \\1(' 10
ČHMÚ co ll Čt'lKČR.

\yln\ žadný pnllUJk.
pxp nvikxásnbjšl
povanych poryhných.
energie
žadný impuls
ciho bahnaku do horských bystřin.
Zatím je V hronovske
klidne až k zalknuti.

Zdeněk A. Tichý
..
:

tý
„;šýv

.

pro žábry
ženouci

šišnůWžš $Aš
,fmšjfn' .W . .

šupiny,
ronalin :pbneny spptandou o zkorum—

1v taky to je"
Íkminy':1ld\wuist;u

žadný ad—

ploutvičky,
potěr z doma—

Fř KAM z HRADCE? NO DO BECHÝŠĚŠ!
„

I

ÚTERÝ 14. června

STŘEDA 15. června

na Armádní festival divadelního & slovesného umění
aJihočeskou regionální přehlídku amatérského divadla

DlVADELNÍ BECHYNÉ .94(14. — 18. CERVNA 1994 ' Kulturni dán,

___ __.__ „,-—___,__ __.

19—30 Slavnostní zahájení Přehlídky a vystoupení hosta:Minaret ADA Praha — Eugen Ionesco: LEKCE
Divadelní soubor Máj Praha - Jiří Cínkejs: INICIATIVA BLBCÚ

15.00 FORMOVÁNÍ ANEB FóRY, FORMY, FORHIČKY - komponovaná přehlídka
malých forem

19.30 Divadelní soubor Pard Pardubice — J.Heller / H.Kmoniček:
U NÁS DOMA v MINNESOTĚ

21.30 MT divadlo Moravská Třebová — 1. Horkel: BIBLICKĚ PŘÍBĚHY

ČTVRTEK 16. června

9.30 Dětský dramatický soubor Rolníčka PDA Žatec: PSÍ ŽIVOT
(malý sal)

10.00 Divadelní soubor Dráček VA Brno — S.Kouřil / R. Haluza
ČERTOVSKA POHÁDKA

,

16.00 Divadelní společnost Hadr při VU 4341 Chomutov — G. Boccacio:
PŘÍBĚHY z DEKAMERONU .

19.00 Divadelní soubor NETRDLO PDA Výškov — J. K. Tyl: HODY DIVYCH
ŽEN aneb STRAKONICKY DUDAK

PÁTEK 17. června
10.00 Divadlo Skleněných bublin PDA Hodonin - V. Syrový/P. Šuchman:

STRATIFIKACE
Javorina Nové Mesto nad Váhom — Vlado Laco: HU HU HAMLET

(vystoupeni hosta festivalu)
Divadelní společnst Rubikon PDA Tabor — L. Nadasi: MOJE ŽENA
SE ZBLAZNILA

„

19.00 Divadelní soubor D 111 Ceske Budějovice — N.V. Gogol:
22.00 Divadelní studio Volyně — A.L.Kopita: TATINKU, UBOHY T

MAMINKA TĚ POVĚSILA V SATNIKU A MNE JE TAK SMUTNO

13.00
16.00

IZCR
NKU,

EV
w—vod.

R
A

SOBOTA 18. června
10.00 Ochotnický soubor Divadla Oskara Nedbala Tabor —

G. F. de Oliveira: LISKA A HROZNY

Zábavné odpoledne pro malé i velké (Klášterní zahrada)
NEKOUKEJTE PŘES PLOT

.

Slavnostní zakončení festivalu a závěrečný galaprogram
NASHLEDANOU V BECHYNI Aj

l

KAM z BECHYNÉ? DO LYSÉ NAD LABEM
června ve 20.00 hodin v městském kině

16.00

v sobotu 11.
na premiéru hry GEORGE TABORIHO

Y

CECDIJIDIBIEIQCŠCD\IESICIŠ \ll\řš]11\(:]£ .
.

Horkou komedii o světě, který nestvořil Bůh, ale člověk. Svými ;

skutky, jež po staletí samolibé nadřazoval boží vůli, inscenoval '

tento svět jako poťouchlou frašku, smrtelně nebezpečnou ne)en
*

. t vení, v němž se člověk sám obsadil do hlavnílidskému rodu Předs a budeme tleskat. smat seží finále. A2 spadne opona —rcle' se bli ... nebo plakat ...? |

m'a—= _ :..:



J_I_RÁ_S_K_Ú_V__Hmm;/„1994
Chcete—li navštívit letošní Jiráskův Hronov a prožít jej aktivně
ve společnosti lidí spřízněných zájmem o divadlo, vezměte do rukou
tužku a diář a zatrhněte si v něm 4. — 14. srpen 1994 a připojte

heslo: „řCIatJIB (:rleej earl) PIIJIXIDŠFCZři I>J:\/131>131„rq:[1<tJ cizí
Klub bude i letos příležitostí k získání či rozšíření základních
poznatků o divadle a dovedností, potřebných k vlastnímu divadelní—
mu tvoření. _

KLUB (nejen) MLADYCH DIVEDELNÍKÚ — to je příležitost pro zájemce o
divadlo z nejmladších, ale nejen pro ně. Letos se otevírá všem bez
ohledu na věk, nevyjímaje seniory, pro které je připraven samo—
statný seminář.
Přesto tu jedno věkové omezení je: zúčastnit se mohou všichni,
kdož ke 4. 8. 1994 dovrší patnáct let věku a přijetí účastníků
mladších 18 let bude podmíněno souhlasem jejich rodičů.
KLUB (nejen) MLADYCH DIVADELNÍKÚ - to je m.j. příležitost získat
specifické poznatky a dovednosti z oblastí, ve kterých ten který
účastník není doma. Klub je proto koncipován tak, aby byl nabídkou
divadelních druhů či oborů zvláště pro ty, kteří chtějí dojít
poznání a nechat se inspirovat tím, co druhu divadla, v kterém se
pohybují, není nejvlastnější.

Lze se ještě přihlásit do těchto seminářů:
___—.v..-_____.-._._._

Lí_________.-____.___
__

—._____—

__.___._....—.—__._....—-.—.

__

,

_

_

'

_.

..

Seminář B Seminář W

lektor: Josef Brúček, loutkář a lektor: Dic Wheeler, (Middletown,
vedoucí loutkářského souboru Connecticut, USA) — umělecký ře—
Tatrmani, Sudoměřice u Bechyně. ditel Oddfellows Playhouse, spe—
Práce s předmětem cialista na tělesnou komiku a
Budete se zabývat předmětem ja— klauniádu, odborník na dětské di—
ko výrazovým prostředkem, vypo— vadlo a mnoho dalšího.
vídajícím o sobě, o člověku, o Komedie delliarte
vztazích, o situaci. Seznámíte se s komedií dellfarte

jako žánrem, budete mít možnost
Seminář,F77 prakticky projít všemi základními
lektor: Miroslav Slavík, vedou- charaktery žánru, pracovat s mas—
ci dětského divadla Hudradlo kou, improvizací atd.
Zliv. Každodenní důkladné rozehřívačky
Směřování k divadelnímu tvaru s zaměřené na klauniádu a některé
dětským kolektivem v praxi cirkusové dovednosti doplňují
Budete se zabývat možnostmi, všestrannost žánru. Třída bude
které nabízí dramatická hra a tlumočena, přesto jsou nezbytně
práce na dramatickém tvaru pro nutné alespoň základní znalosti
výchovu a výuku dětí. Důraz bu— angličtiny (čím více, tím lépe).
de kladen na problematiku pří— Vezměte sebou: pohodlný oděv a
pravy a realizace dětského obuv, vhodné pro cvičení, padání,
představení a pokračování práce válení se po zemi apod., všechno
na inscenaci, na korekce a ú- co vás napadne — třeba se to bude
pravy v průběhu dalšího vývoje hodit.
inscenace. Doporučená literatura: Karel Kra—

tochvíl: Ze světa komedie dell:arte, Panorama 1987.
Účastníkům Klubu (nejen) mladých divadelníkú, kteří se spokojí s
hromadným ubvtováním ve vlastních spacích pytlích v prostorách
školy, umožní organizátoři festivalu realizovat pobyt v nejlevněj—
ších možných cenových relacích. Hlavní úlevou bude získání vstupe-
nek na představení za sníženou cenu, popřípadě zcela bezplatně.
estovní náklady a stravování si budou účastníci hradit ze svého.


